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/ (  E gym illió  négyzetméternyi á j terü let lakásépítésre

(Tudósítónktól.)
A harmadik ötéves terv idősza­

kában 124 budapesti üzem telep­
helyét, _ gyáregységét kötelezték 
kitelepítésre,; ebből azonban csak 
22 költözött vidékre, s ugyaneny- 
nyi szüntette meg a termelő te- 
vékenységet, vagy települt át a 
főváros külső kerületeibe. 1971— 
1975 között a fővárosi üzemek 
kitelepítése meggyorsul — je­
lentette be keddi sajtótájékozta­
tóján dr. Viszket Mihály, a fő­
városi tanács terv- és közgazda- 
sági főosztályának vezetője. A 
megyék 1,4 milliárd, a főváros 800 
millió forinttal járul hozzá öt év 
alatt a területfejlesztési, iparte­
lepítési feladatok végrehajtásához.

Az elköltöző, többségükben el­
avult, zsúfolt üzemrészek, telep­
helyek révén csaknem 23 ezer 
munkahely szűnik meg Budapes­
ten;^ legtöbb — 9 ezer — a XIII. 
kerületben, de sok gyárrészleg te­

lepül vidékre a III., a IX. és a X. 
kerületből is. A megyék közül 
legfőképp Szabolcs-Szatmár, Hj j -  
dú-Bihar és Bács-Kiskun ad ott­
hont az áttelepülő iparnak. A vi­
déki foglalkoztatottság, a fővá­
ros levegőjének, csendjének javí­
tásán kívül a program azzal a ha- 

| szonnal is jár, hogy hozzávetőle­
gesen egymillió négyzetméternyi 
— 10— 12 ezer lakás építésére 
hasznosítható — terület szabadul 
fel Budapesten. A kitelepülő üze­
mekhez vidéken biztosított lesz a 
munkáskéz, míg a fővárosban 
várhatóim a gondokkal küzdő 
szolgáltatási ágazatokba áramlik 
majd a felszabaduló munkaerő.

A többi között végre befejezi 
tevékenységét az oly sok panaszt 
kiváltó Állatifehérje Takarna,á- 
nyokat Előállító Vállalat. 1971- 
ben a Fehérvári úti Lakk- és 
Festékipari Vállalat, valamint a 
Lágymányosi Hídüzem Moson­

magyaróvárra, illetve Mátra- 
novákra költözik; a Cyöm- 
rői úti Kőolajipari Vállalat pe­
dig Százhalombattára. 1972-ben a 
kőbányai Mázsa utcai Vegyimű­
veket Szerelő Vállalat Tamásiba, 
a XVIII. kerületi Lakatos utcai 
Könnyűfémmű Kecskemétre tele­
pül; 1973-ban a VII. kerületi Bú­
toripari Vállalat Jászberénybe, 
1974-ben a Bőripari Fakeílék- 
termelő Vállalat üzemegysége 
Szászvárra; 1975-ben a IX. kerü­
leti Máriássy utcai Tésztagyár 
Nagyatádra, az Öntödei Vállalat 
Reitter Ferenc utcai gyáregysége, 
Kisvárdára teszi ái a székhelyét. 
Az Elzett-gyár hét telepe, a 
Könnyűipari Gépgyártó Vállalat 
négy részlege, a Fővárosi Cipő­
ipari Vállalat nyolc egysége, s 
Textilhulladék és Fonalosztályo­
zó Vállalat hat üzeme, a Buda 
pesti Vegyiművek Illatos úti éi 
Váci úti telephelye stb. is a köl­
töző üzemek listáján szerepel.


